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Wykonawcy ubiegajgcy sie o udzielnie

zamoéwienia
Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na ustuge Przygotowania
i przeprowadzenia  dziatan  informacyjno-promocyjnych  (kampanii  informacyjno-promocyjnej)
realizowanych w ramach projektu pn.: 7 cudéw mazur-promocja gospodarcza obszaru wielkich jezior
mazurskich. Numer referencyjny: WiM.271.12.2018, Numer ogtoszenia w Dzienniku Urzedowym Unii

Europejskiej: 2018/5 091-206985 z dnia 15.05.2018r.

W zwigzku z faktem, iz w przedmiotowym postepowaniu wplynety pytania od Wykonawedw
w odniesieniu do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, zwanej dalej ,SIWzZ”,
Zamawiajacy, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwief
publicznych (Dz. U. z 2017 r,, poz. 1579 z pdin. zm.), zwanej dalej ,ustawq Pzp”, przytacza treéé pytan

i udziela odpowiedzi.

1) Pytanie:

2. Przygotowanie i przeprowadzenie dziatati PR w Polsce i zagranicg (od Il kw. 2018 r do IV kw. 2019
o)

Earned media — pozyskanie publikacji w prasie | Internecie dotyczgcych wydarzefi na podstawie
informacji prasowych. Stafa obsfuga.

Pytanie: czy na etapie skfadania oferty Zamawiajgcy wymaga przedstawienia konkretnych tematow
informacji prasowych, przyktadowej informacji prasowej, harmonogramu wysytki czy wymienione
kwestie bedg ustalane szczegdéfowo na péZniejszym etapie na linii Wykonawca — Zamawiajgcy?
Odpowied?:

Zamawiajacy, informuje,, ze zgodnie z OPZ na etapie oferty nalezy przygotowat elementy wskazane jak w

odpowiedzi na pyt, nr5.

2) Pytanie:



Paid media ogdlnopolskie i zagraniczne: cykl wywiadow z przedstawicielami samorzqddw w tygodnikach
opinii, prasie branowej oraz zagranicznej.

Pytanie: czy Zamawiajgcy ma sprecyzowane oczekiwania odnosnie mediow, w ktorych majq sie ukazac
wywiady? Minimalne naktady, dotarcie itp.? Czy oferta powinna uwzgledniac konkretne tematy
wywiadéw/konspekty

Odpowiedz:

Zamawiajqcy, informuje , Ze ma sprecyzowane oczekiwania odnosnie mediow zaréwno krajowych, jak i
zagranicznych I sq one okreslone w OPZ, zgodnie z ktorym cykl wywiadow z przedstawicielami samorzgdow
wtygodnikach opinii w prasie branZowaej oraz zagranicznef. Nie, na etapie przygotowania oferty nie jest to

wymagane.

3) Pytanie:

Wysytka kreatywna

Pytanie: Czy Zamawiajqcy okresla do jakiej liczby dziennikarzy krajowych i zagranicznych oraz blogeréw
i influenceréw ma zostac wystana? Minimaina ilos¢ osob, do ktérych ma trafic wysytka pozwoli na realng
wycene produkcji materiatow. Czy organizacja wizyt studyjnych rowniez jest przedmiotem zaméwienia?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy, informuje ze dokonatl modyfikacji w OPZ doprecyzowujgc w tym zakresie tres¢ OPZ o

nastepujgcy zapis: Minimalna iloé¢ oséb, do ktérych ma trafic wysytka zostanie uzgodniona z

zamawiajgcym po podpisaniu umowy. Maksymalna ilos¢ oséb do ktorych ma trafi¢ wysytka to 20.

4) Pytanie:

Wykonawca zobowigzany bedzie do zorganizowania i przeprowadzania min. 8 spotkari przedstawicieli
Zamawigjgcego i Uczestnikdw Projektu (11 JST z KWIM) z mediami. Spotkania bedq organizowane w
ustalonej z Zamawiajgcym formule i terminie, w tym stacjach TV, sniadanie prasowe, briefing prasowy
lub konferencja prasowa. O doktadnej liczhie spotkari Zamawiajgcego z mediami zdecyduje
Zamawiajgcy.

Pytanie: Czy formuta spotkari bedzie uzgadniana szczegéfowo z wybranym wykonawcq czy zamawiajgcy
oczekuje koncepcji spotkan uwzglednionej w ofercie czy bedzie ona opracowywana w porozumieniu z
Zamawiajgcym po wyborze Wykonawcy?

Odpowied?:

Zamawiajgey, informuje Ze formuta spotkan bedzie uzgadniana szczegétowo z wybranym wykonawcq po

podpisaniu umowy.

5) Pytanie:



Ponadto, zadaniem Wykonawcy bedzie przeprowadzanie spotkari przygotowawczych, z udziatem
przedstawicieli Zamawiajqcego, ktdrzy bedg nastepnie broli udziat w spotkaniu oraz udzielanie
wskazowek w zakresie narzedzi skutecznej prezentacji i kontaktow z dziennikarzami.

Pytanie: Czy spotkania przygotowawcze majq miec¢ charakter szkolenia medialnego? Czy Zamawiajgcy
okresla ilos¢ spotkar, liczbe osob biorgcych udziat w spotkaniu przygotowawczym oraz czas trwania?
Odpowied#:

Zamawiajqcy, informuje Ze spotkania przygotowawcze majq mie¢ charakter szkolenia mediainego.
Zamawiajqcy informuje, Ze ilosc spotkart przygotowawczych odpowiada ilosci Uczestnikéw Projektu, .
Zamawiajqcy oraz 11 Partneréw (JST) biorgcych udziaf w projekcie. W zakresie llosci osob biorgeych udziaf
W spotkaniu przygotowawczym oraz czas trwania spotkania Zamawiajgcy informuje, ze maksymalnie w
przedmiotowych spotkaniach weZmie udziaf po 2 osoby od kazdego Uczestnika projektu. Natomiast czas
trwania spotkania zostanie ustalony z Wykonawcq po podpisaniu umowy, jednak nie bgdzie diuzszy niz po

wie godziny na kazdego Uczestnika projektu (fgcznie nie wiecej niz 24 godziny).

6) Pytanie:

Dostarczanie Zamawigjgcemu, w ciggu 3 dni roboczych od daty spotkania, raportu w wersji
elektronicznej, podsumowujgcego rezultat medialny kazdego spotkania. Raport powinien rzawierad
enumeratywnq liste publikacji zwiqzanych ze spotkaniem (RTV, prasa oraz Internet) oraz — w formie
zafqcznika — kopie poszczegdinych wzmianek prasowych w formacie PDF oraz linki do publikacji w
mediach elektronicznych.

Pytanie: Czy jest moZliwosc wydtuzenia terminu dostarczenia raportow medialnych? Termin trzydniowy
wyklucza uwzglednienie w raporcie publikacji z mediéw majgcych dfuzszy cykl wydawniczy.

Odpowiedz:

Zamawiajqcy, informuje Ze nie przewiduje moiliwosci wydluzenia terminu dostarczenia raportow

medialnych.
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